

## Kötetbemutató

A Pannon Tükör Könyvek sorozat legújabb kötetének bemutatóját tartottuk 2021. november 30-án 17 órától a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárban. Merő Béla *Találkozások* c. kötetéről a szerzővel Nászta Katalin költő, színművész beszélgetett, köszöntőt mondott Bubits Tünde, a Pannon Tükör főszerkesztője. Az est házigazdája Kiss Gábor és Tóth Renáta volt.

## Lapszámbemutató és díjátadó

A Pannon Tükör-díj ünnepélyes átadására és a 2021/6. lapszám bemutatására került sor 2021. december 10-én, pénteken 17 órától a zalaegerszegi Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárban. Köszöntőt mondott és a Pannon Tükör-díjakat átadta Balaicz Zoltán Zalaegerszeg Megyei Jogú Város polgármestere. Nagy Betti költővel, a líra kategória díjazottjával Bubits Tünde főszerkesztő és Nagygyéci Kovács József online-főszerkesztő beszélgetett, a próza és a kritika kategória két nyertese András László író, illetve Smid Róbert kritikus videón jelentkezett be az est során. A díjazott szerzők írásából Szeglet Lajosné Dömötör Annamária olvasott fel, az est két házigazdája, ahogy egész évben, a könyvtár igazgatója, Kiss Gábor és igazgatóhelyettese, Tóth Renáta volt, ezúton is köszönjük nekik!

## Étel és irodalom

### – rendhagyó kötetbemutató Cséby Gézával

Adventi meglepetésként rendhagyó kötetbemutatót és karácsonyváró lengyel főzést szerveztünk advent harmadik vasárnapjára, a főszakács

Cséby Géza költő, író, műfordító volt. A Pannon Tükör Könyvek sorozatban *Sajtkukacka Manó kalandjai* címen megjelent Andrzej Grabowski lengyel szerző jegyezte gyerekkönyv magyar fordítója így kapcsolta össze a lengyel és a magyar irodalmat az ünnepvárási, ünnepi szokásokkal. Köszönjük a remek lehetőséget a zalaegerszegi "Sótájm" főzőiskolának!

## Pannon Tükör-est Budapesten

2021. december 14-én 19 órától Pannon Tükör-estet tartottunk Budapesten, a Nyitott Műhelyben. Lapunk idei 5. és 6. számát Móré Tünde és Nagygyéci Kovács József szerkesztők mutatták be, majd sor került a Pannon Tükör-díjak átadására. Először Móré Tünde, a 2020-as év díjazottja kapta meg a díjat jelképező kisplasztikát, majd az idei díjazottak következtek: András László és Smid Róbert, akik nem tudtak jelen lenni a zalaegerszegi díjátadón, most vehették át Németh János alkotását.

Az est második részében a Cseh Tamás-Csengey Dénes alkotópáros archívumokban fellelt dalaiból készített *Másnap* című zenés előadásról beszélgetett az alkotókkal Nagygyéci Kovács József. Közreműködött az előadás két szereplője, Beck Zoltán és Szűcs Krisztián, a szerkesztő, Csengey Balázs és a rendező, Bérczes László. Ezúton is köszönjük Finta Lászlónak, a Nyitott Műhely tulajdonosának, vezetőjének, mesterének a vendéglátást!

## Legyen Zala! – művészeti pályázatot hirdettünk

A Pannon Tükör kulturális folyóirat jeligés, pénzdíjas pályázatot hirdetett öt kategóriában (vers, novella, pub-

licisztika, vizuális alkotás, színpadi mű), kategóriánként két korosztályban (30 év feletti és alatti). A pályaművekkel kapcsolatos elvárás nem volt – hacsak nem kérés: a pályaművek témájának, világának, hátterének bizonyos zalai vonatkozása. Ennek jellegét, mértékét, megvalósításának módját viszont teljesen a szerzőre bíztuk. A művek megszólítottja, hőse, apropója lehetett egy zalai kötődésű személy, annak életműve, de lehetett bármi más is, ami mögött Zalát sejtethetjük. A borostyánutat, az TV-tornyot, a Balatont, a lendvai hegyet, a szőlőhegyeket, Hévíz tündérrózsáit, Göcsejt, a Szegek vidékét, az olajfűrótoronyokat, az érintetlen erdőségeket, a Festeticseket, Kisfaludyakat, Zrínyieket, a Kis-Balaton nádasait, a hetési gasztronómiát, a henye-hegyi panorámát az Alpoktól a Balaton-felvidékig, a tőkmagolajat, a karácsonyi fenyődömpingből élő falvakat, Rezi várát, bármit, csak (és egyúttal ez pályázatunk címe is) LEGYEN ZALA! A nyertes pályaművekkel hamarosan olvasóink is találkozhatnak!

## Megújul a

### Pannon Tükör Online

Az újraindulás ötödik évében jelentősen megújul lapunk internetes kiadása, a Pannon Tükör Online. Olvasóink a megszokott tartalmak mellett külön oldalon (Pannon Tükör Online Kulturális Tér) találkozhatnak a régió kulturális-művészeti programjainak ajánlóival, egy oldalról elérhető lesz lapunk YouTube-csatornája és a most induló SoundCloud csatorna, utóbbin hanganyagokat teszünk elérhetővé. A megújult formában elérhető régi és új tartalmakat olvasóink továbbra is az ismert oldalon, a [www.pannontukor.hu](http://www.pannontukor.hu) címen találják.